

郑州派往利比亚的298名老乡 目前很安全 吃住都正常

应急措施到位,一接到通知就撤退

如果有你的亲友,请拨打67659999或登录www.izzwb.com与我们联系

利比亚局势动荡,中国从海陆空三路分批接出同胞,部分人员已乘机回国。

据了解,郑州送到利比亚的工人有298人,在班加西和盖尔扬从事3个项目。

昨日从利比亚传来消息,298名工人很安全,请家人放心。

298人分在3个大工地

昨日下午,郑州八方人才资源开发有限公司经理张春生介绍,他们已经将298名工人的名单报到了省商务厅。

这些工人全是建筑工人,分在3个大建筑工地。

第一个工地在班加西,承建公司是中国建筑公司;第二个工地在盖尔扬市,承建公司是北京宏福建工;第三个工地也在班加西,承建单位是青建集团。

“我们一直与这些劳务工人、承建公司设在利比亚的办事处联系。到目前为止,老乡们都很安全。”张春生介绍。

他们来自全省各地

张春生说,他们每年多次向利比亚外派务工人员,这些人来自全省各地,以濮阳、新乡等地为多。

“据了解,这些工人至今还没有遇到冲击。”

在利比亚,建筑工地与吃饭休息之处不在一起,吃住的地方叫“营区”。

平时每天下班后,都用大巴车把人送到营区。

虽然没有受到暴徒的冲击,但这3个工地已经停工,工人们都呆在营区里,项目部分成各种应急小组守在营区门口,并制定多个应急撤退线路。“一旦受到冲击,绝对不让工人与他们发生直接冲突,而是通过应急路线撤退到安全地方。”

“现在工人们吃住都正常,但已分发了大量的水和应急物品,被子也打了包。一接到通知就撤退。”张春生介绍。

目前还没有回国的具体时间

张春生说,因为现在机场都被控制,再说也没有受到冲击,暂时还没有撤离回国的计划。

“如果动乱马上结束的话,工人也可能不会撤离,继续在那里工作。”

“中国日益强大,我们的工人在国外也很受尊重,一旦遇到急事,国家有能力保护他们。我们公司一直与利比亚务工人员保持联系,确保他们的安全,请家人放心!”张春生说。

晚报首席记者 徐富盈

已有4600多同胞撤离利比亚 部分人员乘机归来 回家的感觉,写在脸上 中国导弹护卫舰赴利比亚附近海域保护撤离



两位从利比亚撤回的同胞走出上海浦东国际机场。2月24日14时许,40位从利比亚撤回埃及的中国公民飞抵上海。 新华社发

截至北京时间2月24日7时,已有4600多名我国人员撤离利比亚,在我相关驻外使领馆协助下回国或转移至较安全的第三国。

其中4000余人已于北京时间24日上午7时乘坐我驻希腊使馆租用的两艘大型邮轮离开利比亚,前往希腊克里特岛,预计北京时间24日20时左右抵达。

400多人经陆路撤至埃及,驻埃及使馆已成功接应并妥善安置,部分人员已乘机回国。另10人已随保加利亚政府飞机赴保,经转机于24日抵达北京。

我国首架民航包机经雅典中转,已于北京时间24日上午抵达利比亚首都的黎波里。北京时间2月24日13时50分从的黎波里机场起飞,机上223名旅客踏上回家的路,其中有7名儿童。第二架包机正飞往开罗。

经中央军委批准,正在亚丁湾索马里海域执行护航任务的中国海军第七批护航编队“徐州”号导弹护卫舰已启程赴利比亚附近海域,为撤离中国在利比亚被困人员的船舶提供支持和保护。 据新华社电

暴乱造成300人死亡 多名政府官员辞职

23日,利比亚内政部首次公布抗议活动爆发以来的死亡人数,称有300人死亡,其中189人为平民,111人为军方人员。死亡者主要集中在于第二大城市班加西。继利比亚司法部长穆斯塔法·贾利勒宣布辞职后,内政部长阿卜杜勒法塔赫宣布辞职以声援抗议民众,他同时号召利比亚武装部队响应人民的要求。

利比亚·台前幕后

卡扎菲家族内争外斗 老卡自称“文化之王”

维基揭秘网站去年公布的密电早已向外界展示了一个挥霍无度、滥用裙带关系的家族形象。

花巨资请美国歌星

2009年新年过后,西方媒体曾报道利比亚领导人卡扎菲的二儿子赛义夫曾付给美国著名歌手玛丽亚·凯莉100万美元,请她在加勒比海圣巴特岛上的聚会上唱4首歌。赛义夫否认了该报道,称花钱的是其弟弟、利比亚国家安全顾问穆塔西姆。

密电称,穆塔西姆2008年曾向利比亚国家石油公司的老板要了120亿美元用于建设自己的民兵队伍。

后来,穆塔西姆在圣巴特岛再次举行了新年聚会,请来美国歌手碧昂斯和亚瑟小子。

卡扎菲另外一个儿子汉尼拔因为虐待妻子而逃到伦敦,卡扎菲的女儿阿耶沙尽管怀孕在身也干预了这件事并前往伦敦。

向海地灾民捐物

密电称,赛义夫在新西兰打猎,幸运地避免了卷入家族内兄弟姐妹的丑闻。而他所管理的卡扎菲国际慈善和发展基金会还给当时遭受地震重创的海地送去了上百吨物资,他也被视为父亲的接班人。

希望建立“以色列坦”

对于整个家族的核心卡扎菲,密电称他是一个忧郁症患者,害怕海上飞行。由于酷爱骑马和西班牙的弗拉明戈舞,卡扎菲还称自己为“文化之王”。

在2008年时任美国国务卿赖斯访问利比亚之前,美国驻利比亚大使馆提醒赖斯,卡扎菲是出了名的善变,要避免和他眼神交流。卡扎菲每天都阅读大量新闻,对于解决巴以问题有自己独到的想法——成立一个新的国家“以色列坦”。

据24日《东方早报》A14 刘泽凡



2011省城值得信赖的药品及医疗机构展示

咨询电话:63399000 63396000

基因体检贵在防病保健

《健康博览》有道是:“干部保健工作既是医疗工作,又是政治工作,做得好不好,关系到国家稳定和发展大局。”我院在河南率先启用伟大的人类基因组计划研究成果——根据每个人的基因进行疾病预测、预知,及早做出预防方案或进行针对性治疗。

现代科学证明,“万病之源乃是基因受损”。基因体检就是在还没有任何疾病发生之前,通过对人体内基因种类的分析,确定人体“内因”,然后通过调整“外因”这个单因素来避免疾病的发生。

基因体检的方法是:从被检测者的无名指尖上采少许血样,送到生物芯片上海国家工程研究中心,20郑州市金水路与经七路交叉口河南省军区医院一楼检测室 电话:81671424 15249676762 13938535966

个工作日便可出具一份准确率在9999%以上的检测报告。在这份报告中通常会显示几种人体疾病易感基因。报告中还有两位专家根据检测出的疾病易感基因,提出科学的预防、保健和医疗指导方案,为您的健康长寿保驾护航。

当代健康新观念:“群众的健康问题不能光靠吃药打针来解决,我国的卫生事业模式要转变,要从大病晚期治疗为主向预防为主转变。”

目前,比较普及的基因体检套餐有男士项目102种,女士项目105种。物价局核准价均为9800元。

本院以真诚的服务欢迎您前来做基因体检!

为男人带来“惊喜”

【劲根】以前服用了好多产品,用的时候有效,不用了就熄火,更别提增长了。用了这个产品后效果真不一样,强劲能量,让身体的每个细胞都跳动,言语无法形容,2个周期下来,让我难以置信,前列腺顺畅了,时间自己掌控,现停用1年了,还是棒棒的增长产品吃了几十种,这次用【劲根】真是用对了,好东西不服不行啊!

一生只需2个周期,就可迅速唤醒成熟的男性海绵体细胞,通过裂变——再生——增殖——增加新的组织,体积增大,而且异常活跃、敏感,达到理想效果。

地址:郑州市百货大楼一楼医药柜/世纪联华一楼医药柜(丰乐路与东风路交叉口)/怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)/博达大药房(工人路与友安路交叉口)/易初莲花二楼医药柜(紫荆山路)/世纪联华一楼医药柜(长江路与大学路)/中原商厦一楼医药柜(碧沙岗公园西门对面)/泰隆大药房(西郊群艺宫东门)/经三路世纪联华一楼医药柜/仟禧堂(文化路与国基路南50米路东)/丰产路丹尼斯二楼医药柜/仟禧堂大药房(桐柏路与航海路交叉口南100米路东)/新密上海商场一楼医药专柜/上街宏丽超市保健柜/宏丽生活广场保健柜/中牟县人民医院北50米圣光官渡78药店/巩义金博药店(新兴路金好来生活馆)/新郑新通大药房(北关汽车站对面)/登封美鑫超市保健柜(少林路桥头)免费送药,省内免费送药,货到付款

原价:70元/盒 即日起买五赠三 买十赠十
活动价:36元/盒 限2月28日之前购买
(超大剂量每盒服用12天)(买品与赠品相同 免费送货 货到付款)
敢言(请保存购物凭证)如果服用一周未达满意尺寸,我们将免费提供根根胶囊。

咨询电话:0371-65309896

温馨小贴士:春节期间严控血压

春节是中国民间最隆重传统的节日。每当春节期间无论人们身在何处,都会相聚在一起欢庆。也正因为如此,很多人因为高兴、兴奋就不顾自己的血压,敞开的喝,敞开的吃,以至于因饮酒过度、大吃大喝等不良生活习惯引发消化道疾病和急性高血压疾病、心脑血管疾病,由于过度兴奋、劳累,导致老人突然晕倒,甚至引发脑出血、心肌梗死等重症。

数据显示每年春节长假期间,每个城市急救中心的患者都比平时增加。虽然现在人们过节的方式越来越科学文明,但“节日病”患者仍有不

少,其中由“吃”引发的疾病占较大比例,过度的食盐、食物过于油腻等等。在节日中由过度娱乐诱发心脑血管病,突发脑中风等疾病中老人尤为常见。那么,该如何控制?

专家建议,首先,高血压患者应选用一些能够使血压平稳缓慢降低的降压药物,如降压0号,临床观察后,结果表明降压0号有效的降低了脑卒中发病率和死亡率,急性心肌梗死发病率。同时,24小时保护心、脑、肾,不仅价格低廉,安全性强,而且副作用少,更加方便患者坚持长期治疗。为此,该药的临床价值得到了医学界的广泛认可。



不变的 是您服务的真心 改变的是 更加优质的服务

风雨同行 感恩8年

通通有企业2003年~2011年

- 1.专业的广告经营:拥有《郑州晚报》分类、专栏、题花、中缝独家代理权,周六版面广告部分代理权,另投资经营“中原第一期刊展示网”高端新兴室内媒体,能为客户提供具有专业水准的广告设计、制作、发布、代理、营销策划服务。
- 2.强大的渠道网络:拥有专业发行队伍50余人,广告客服队伍近100名,3000个覆盖至中高端消费场所的报架展示网。
- 3.多元化的增值服务:在充分挖掘网络和客户资源的基础上,积极发展增值业务,先后开发了通通有网站www.totoyou.net、报刊、杂志DM、宣传页代投和夹报、物流配送、商城团宜购等多种经营项目。我们愿为广大客户提供最专业、最优质的服务,真诚期待与您的合作!

电话:63396000 地址:郑州市紫荆山路60号金成国贸大厦16楼1610室

郑州晚报分类、题花、专栏 请登录网络平台www.wbtotoyou.com 中缝、周六版面广告详情